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1. Indique quais as fundamentais diferengas entre NC e CNC.

2. 0 que entende por comando numérico?

3. Osistema de coordenadas do tipo cartesiano quantos eixos tem e quais s307 /
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4. Em maquinas ferramenta que trabalhem com ferramentas rotativas, como definimos qual o

eixo do “Z2"? /
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5. Indique quais as vantagens dos sistemas de controlo automaticos. /
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6. Indique 5 fungBes principais do sistema de controlo.

7. Indigue os trés grupos em gue classificamos as maquinas ferramentas relativamente ao tipo de

trajetoria.
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8. Qual afun¢do da MCU {Machine Unit Control)?
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9. Existem dois tipos de instrugdes de programagio, diga quais sdo e defina-as. \/ ?F

10. Execute o programa da peca em anexo {teste se funciona no simulador) e identifique quais as
ferramentas adequadas para a execugdo do mesmo.
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